

吓人! 龙泉一口腔诊所内惊现眼镜蛇

蛇见到人,马上立起身,头部两侧鳞片张开,口中还吐着信子

阅读提示

晚报在此提醒广大市民,炎炎夏季,偶遇蛇类等危险动物的概率会提高,事发时千万不要盲目抓捕或驱赶,应尽快远离或报警求助专业人员进行抓捕,以免造成危险。

□ 记者 朱剑 通讯员 陈懋坤

本报讯“啊呀!有蛇,这里有蛇!”日前,一声尖叫突然从龙泉市金乐社区的一家口腔诊所传出,该诊所位于龙泉闹市区,人员密集。龙泉市消防大队接警后立即出动1辆抢险救援车和7名消防指战员火速来到现场。

据报警人徐师傅称,这条误入“歧途”的眼镜蛇看上去比较年幼,身子很细,从头到尾约一米长。“我们小区后头就是山,蛇可能是从山上溜下来的。”徐师傅说。

徐师傅是事发诊所旁边一家馄饨店的老板,他告诉记者,当时诊所的老板娘正好坐在前台,发现一条弯弯曲曲的黑蛇从前台柜子下爬出来,吓得尖叫起来。

“黑蛇看到人后,马上把身体立了起来,张开了头部两侧的鳞片,口中还在吐信子。”徐师傅说,老板娘吓得从凳子上跳了起来,绕过柜台跑出店门,慌张得连手机也没带上。“那会儿是下午3点左右,我坐在自家店堂里,突然看到她急急忙忙跑过来。”

徐师傅让老板娘暂时别进诊所,并拨打了119电话求助。

消防队员赶到现场后,马上戴好手套,从车上



取下几把长长的钳子准备捕蛇。在老板娘的指引下,消防队员来到诊所内,但此时眼镜蛇已经不见踪影。消防队员把诊所内的柜台作为重点区域,开始仔细搜索。

“找到了!在这里!”当几名消防队员小心翼翼打开柜台最下层的一个抽屉时,一条蛇尾巴出现在他们眼前。眼镜蛇就盘缩在柜子底部!确定眼镜蛇的位置后,消防队员立即用捕蛇钳快速夹住眼镜蛇的身体,将它从柜内拖出。“赶紧夹住蛇头!”见眼镜蛇要立身攻击,消防队员赶紧用另一把钳子夹住了眼镜蛇的头部,并把蛇放入事先准备好的麻袋中,带回了消防大队。

晚报在此提醒广大市民,炎炎夏季,偶遇蛇类等危险动物的概率会提高,事发时千万不要盲目抓捕或驱赶,应尽快远离或报警求助专业人员进行抓捕,以免造成危险。

滩坑引水工程胡村支洞顺利首爆 工程正式进入爆破作业施工阶段

□ 记者 廖王晶 通讯员 周菲菲

本报讯“3、2、1,启爆!”6月30日10点18分,随着现场指挥人员的倒计时结束,操作员按下了启爆器按钮,“轰隆”一声爆炸后,滩坑引水工程胡村支洞口首次爆破圆满完成,标志着滩坑引水工程正式进

入爆破作业施工阶段。

滩坑引水工程引水线路总长约32.04千米,工程取水规模为42万立方米/天,取水流量为4.9立方米/秒,年取水量10790万立方米,输水隧洞沿线共设2个分水口、7个支洞,其中胡村支洞口是滩坑引水隧洞的出口,位于丽水市经济开发区胡村水库。

9家单位签订战略合作协议 协力助推丽水数字经济发展

□ 记者 廖王晶 通讯员 张一帆 鲍依芳

本报讯日前,市经信局与丽水学院、丽水职业技术学院、市担保公司、浙大网新集团、中国建设银行丽水分行、中国电信丽水分公司等9家单位签订战略合作协议,携手服务丽水企业,为丽水数字经济发展

加油助力。

“我们与丽水各高校、金融机构、运营商签署战略合作协议,旨在携手奋进、更好地为丽水企业服务。下一步,我们将根据协议内容加强沟通协作,实现融合发展,切实解决丽水企业发展难题,为丽水数字经济发展添砖加瓦。”市经信局有关负责人说。

无人机助力龙泉环保执法

□ 记者 庄啸 通讯员 林欣颖 王鹿敏

本报讯从7月1日开始,丽水市生态环境局龙泉分局的新成员——搭载气体检测仪的四翼无人机正式投入使用,它将协助执法人员监管各工业园区环境。

据了解,本次投入使用的无人机是丽水范围内最先进的飞行监管设备,搭载了30倍变焦相机和气体检测仪,带有环境监测、勘察的功能,其中气体检测仪能检测温度、湿度、VOCs、SO₂、O₃、NO₂、氟化物(HF)、烟粉尘(颗粒物直径100微米)等指标。

松阳山下阳村 以全市最高分通过省级验收

□ 记者 蓝惊 通讯员 夏洁敏

本报讯近日,浙江省“千村示范,万村整治”协调小组办公室公布了全省第四批历史文化(传统)村落保护利用三年工作检查验收情况,松阳县古市镇山下阳村顺利通过省级评估验收,综合评价得分98.5分,获优秀等级,排名全市第一、全省第四。山下阳村位于松阳县城西北,是松阳至今保存最完整的经过规划的古村落。

我市为1582名高层次人才发放人才津贴

□ 记者 吴启珍 通讯员 王黎丽

本报讯昨天,记者从市人力社保局了解到,我市2018年度高层次人才享受人才津贴对象申报工作已经结束。经前期申报、审查,市人才专项资金为1582名高层次人才发放人才津贴1493.65万元。

据了解,实施高层次人才津贴制度,是近年来我市推进实施人才强市战略、加强高层次人才队伍建设的重要举措。我市已连续七年为高层次人才发放人才津贴,近三年市人才专项资金共为4157名高层次人才发放人才津贴4123.45万元,为我市高层次人才引进和培养打下良好的基础。